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一番おいしいと感じる水　（単位：％）

45.1 22.1 12.9 7.2 12.7

0% 50% 100%

湧き水 市販のミネラルウォーター 渓流の水 井戸の水 その他

もっともよく飲む飲料　（単位：％）

41.5 13.8 11.7 12.9 20.1

0% 50% 100%

日本茶（自分で入れた） ミネラルウォーター 水道水 コーヒー（自分で入れた） その他

Ｑ.あなたにとって一番おいしいと感じる水は？（7 択＋その他） 

◇トップ 3 は『湧き水』、『市販のミネラルウォーター』、『渓流の水』 

都市生活者がおいしいとイメージしている水はどんな水でしょうか。 

例年通り、トップの『湧き水』（45.1％）以下、『市販のミネラルウォーター』（22.1％）、『渓

流の水』（12.9％）の順位でした。ちなみに『水道水』は 2.3％にとどまりました。 

なお『市販のミネラルウォーター』（22.1％）を年代別に見ると、年代が低いほど支持が高く、

20 代（33.7％）と 50 代以上（7.1％）で約 26 ポイントもの差が出ました。 

 

Ｑ.日常、あなたがよく飲む飲料は？（13 択） 

◇『自分で入れた日本茶』がトップで 4 割強 

日常生活でよく飲んでいる飲料を聞きました。 

トップは『自分で入れた日本茶』で 4割強（41.5％）。以下、『ミネラルウォーター』（13.8％）、

『水道水』（11.7％）と続きました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


